
Áëî÷íàÿ êîìïëåêòíàÿ òðàíñôîðìàòîðíàÿ ïîäñòàíöèÿ
â æåëåçîáåòîííîé îáîëî÷êå 6(10)/0.4 êÂ
ñ äâóìÿ òðàíñôîðìàòîðàìè ìîùíîñòüþ

1000 êÂÀ

Òèïîâûå ðåøåíèÿ

2ÁÊÒÏ - 1000

ÏÇ Ïîÿñíèòåëüíàÿ çàïèñêà
ÀÑ Àðõèòåêòóðíî-ñòðîèòåëüíàÿ ÷àñòü
ÝÑ Ýëåêòðîòåõíè÷åñêàÿ ÷àñòü è îïðîñíûå ëèñòû

Àëüáîì 1



Ëèñò Íàèìåíîâàíèå Ñòðàíèöà

Ñîäåðæàíèå àëüáîìà

Ïîÿñíèòåëüíàÿ çàïèñêà

Àðõèòåêòóðíî-ñòðîèòåëüíûå ðåøåíèÿ ìàðêè "ÀÑ"

Âàðèàíòû èñïîëíåíèÿ

Ôàñàäû

Ïëàí íà îòì. 0.000 (ÐÓÂÍ íà RM-6)

Ïëàí íà îòì. 0.000 (ÐÓÂÍ íà ÊÑÎ-307)

Ïîäçåìíàÿ ÷àñòü ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ è

îòñåêà ÓÂÍ è ÐÓÍÍ

Ïëèòà ÏÌ-1

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ ïîäçåìíîé ÷àñòè

Ñîäåðæàíèå àëüáîìà

Ëèñò Íàèìåíîâàíèå Ñòðàíèöà

Ýëåêòðîòåõíè÷åñêèå ðåøåíèÿ ìàðêè "ÝÑ"

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé 10(6) êÂ íà RM-6

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé 10(6) êÂ íà ÊÑÎ-307

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé 0.4 êÂ

Ñõåìà âòîðè÷íûõ ñîåäèíåíèé ÊÑÎ-307-8ÂÂ

Ó÷¸ò 0,4 êÂ

Ñõåìà ÀÂÐ íà ñòîðîíå ÍÍ

Ñõåìà ßÑÍ

Ñõåìà ïîæàðíî-îõðàííîé ñèãíàëèçàöèè

Ïëàí òðàíñôîðìàòîðíîãî îòñåêà

Ïëàí ðàñïîëîæåííèÿ îáîðóäîâàíèÿ 10(6) êÂ

Ïëàí ðàñïîëîæåííèÿ îáîðóäîâàíèÿ 0.4 êÂ

Êàáåëüíûé æóðíàë

Ýëåêòðè÷åñêîå îñâåùåíèå è îòîïëåíèå

Çàçåìëåíèå
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Îáùàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Êîìïëåêòíàÿ äâóõòðàíñôîðìàòîðíàÿ ïîäñòàíöèÿ (2ÁÊÒÏ) ñëóæèò äëÿ ïðè¸ìà, ïðåîáðàçîâàíèÿ è

ðàñïðåäåëåíèÿ ýíåðãèè òð¸õôàçíîãî ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 6-10 êÂ ÷àñòîòîé 50 Ãö è
ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ñèñòåìàõ ýëåêòðîñíàáæåíèÿ ãîðîäñêèõ

æèëèùíî-êîììóíàëüíûõ, îáùåñòâåííûõ è ïðîìûøëåííûõ îáúåêòîâ, à òàêæå çîí èíäèâèäóàëüíîé
çàñòðîéêè è êîòòåæíûõ ïîñ¸ëêîâ. Ðàñïðåäåëåíèå ýëåêòðè÷åñêîé ýíåðãèè îñóùåñòâëÿåòñÿ íà
íàïðÿæåíèå 0.4 êÂ ñ ïîìîùüþ îòõîäÿùèõ îò 2ÁÊÒÏ êàáåëüíûõ ëèíèé. Ïîäñòàíöèÿ òèïà 2ÁÊÒÏ

êîìïëåêòóåòñÿ äâóõîáìîòî÷íûìè "ìàñëÿíûìè" òðàíñôîðìàòîðàìè ìîùíîñòüþ äî 1250 êÂÀ.
2ÁÊÒÏ ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ðàáîòû â ñëåäóþùèõ óñëîâèÿõ:

- ðàñ÷¸òíàÿ çèìíÿÿ òåìïåðàòóðà -20
0
Ñ, 30

0
Ñ (îñíîâíîé âàðèàíò), -40 Ñ;

- ñêîðîñíîé íàïîð âåòðà äëÿ 1-ãî âåòðîâîãî ðàéîíà - 0.23 êÏà;

- âåñ ñíåãîâîãî ïîêðîâà äëÿ 3-ãî ñíåãîâîãî ðàéîíà - 1,00 êÏà;
- ñåéñìè÷íîñòü íå âûøå 6 áàëëîâ;

- ðåëüåô òåððèòîðèè ñïîêîéíûé;
- ãðóíòû â îñíîâàíèè ôóíäàìåíòîâ ñóõèå, íåïó÷èíèñòûå, íåïðîñàäî÷íûå ñî ñëåäóþùèìè

íîðìàòèâíûìè õàðàêòåðèñòèêàìè: ñ
í
=0.002 ìÏà; Å=14,7 ìÏà; g=1.8 ò/ì

3
;

- ãðóíòîâûå âîäû îòñóòñòâóåò.

Îáú¸ìíî-ïëàíèðîâî÷íûå è êîíñòðóêòèâíûå ðåøåíèÿ.
Çäàíèå òðàíñôîðìàòîðíîé ïîäñòàíöèè ñîñòîèò èç äâóõ áëîê-ìîäóëåé. Êàæäûé áëîê-ìîäóëü

èìååò íàäúçåìíóþ è ïîäúçåìíóþ ÷àñòè â âèäå îáú¸ìíûõ æåëåçîîáåòîííûõ êîíñòðóêöèé.
Ïîäúçåìíî-öîêîëüíàÿ ÷àñòü ìîäóëÿ ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé óñòàíàâëèâàåìûé íà ôóíäàìåíò èç

ìîíîëèòíîé æåëåçîáåòîííîé ïëèòû îáú¸ìíûé æåëåçîáåòîííûé ïîäâàë (îòñåê), ïðåäíàçíà÷åííûé
äëÿ ââîäà êàáåëüíûõ ëèíèé è ïðîêëàäêè ñîåäèíèòåëüíûõ êàáåëüíûõ ïåðåìû÷åê.

Íàäúçåìíàÿ ÷àñòü ìîäóëÿ ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé óñòàíàâëèâàåìûé íà îáú¸ìíûé ïðèÿìîê ñâåðõó
îáú¸ìíûé æåëåçîáåòîííûé êîðïóñ, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ ðàçìåùåíèÿ ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ. Â

îäíîì èç áëîêîâ òðàíñôîðìàòîðíîé ïîäñòàíöèè ðàçìåùàåòñÿ óñòðîéñòâî âûñîêîãî íàïðÿæåíèÿ
(ÓÂÍ), à â äðóãîì äâà ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðà è óñòðîéñòâî íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ (ÐÓÍ). Â

êîìïëåêò 2ÁÊÒÏ âõîäÿò äâà ìàñëîñáîðíèêà ïîä òðàíñôîðìàòîðû.
Ôóíäàìåíò äëÿ ïîäñòàíöèè âûïîëíÿåòñÿ èç ìîíîëèòíîé æåëåçîáåòîííîé ïëèòû

ïðèìåíèòåëüíî ê êîíêðåòíîìó ìåñòó óñòàíîâêè 2ÁÊÒÏ.
Îáðàòíóþ çàñûïêó ôóíäàìåíòîâ ïðîèçâîäèòü ãðóíòîì áåç âêëþ÷åíèÿ ñòðîèòåëüíîãî ìóñîðà è

ñòðîèòåëüíîãî ãðóíòà, ñëîÿìè 20-30 ñì ñ óïëîòíåíèåì ãðóíòà äî g=1.6 ò/ì
3
.

Äî ïðîèçâîäñòâà îáðàòíîé çàñûïêè äîëæíû áûòü âûïîëíåíû âñå ðàáîòû ïî óêëàäêå êàáåëåé,
êîíòóðà çàçåìëåíèÿ.

Ïî ïíðèìåòðó íàðóæíûõ ñòåí âûïîëíèòü àñôàëüòîâóþ îòìîñòêó øèðèíîé 750 ìì ïî ùåá¸íî÷íîìó
îñíîâàíèþ.

Ïðîòèâîïîæàðíûå ìåðîïðèÿòèÿ.
Êàòåãîðèÿ ïðîèçâîäñòâà ïî ïîæàðíîé îïàñíîñòè - "Ä". Äâåðè âî âñåõ ïîìåùåíèÿõ

îòêðûâàþòñÿ ïî õîäó ýâàêóàöèè.
Îòîïëåíèå è âåíòèëÿöèÿ

Îòîïëåíèå 2ÁÊÒÏ âûïîëíåíî â âèäå òåõíîëîãè÷åñêîãî ïîäîãðåâà ïîìåùåíèÿ ÐÓ-6(10) êÂ è
òîëüêî äëÿ ðàñ÷¸òíîé òåìïåðàòóðû íàðóæíîãî âîçäóõà ìèíóñ 40 0Ñ. Òåõíîëîãè÷åñêèé ïîäîãðåâ

íåîáõîäèì ïî óñëîâèÿì ðàáîòû âûêëþ÷àòåëåé íàãðóçêè, óñòàíàâëèâàåìûõ â êàìåðàõ ÊÑÎ-307.
Ïîäîãðåâ âêëþ÷àåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè ïðè ñíèæåíèè òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèé ÐÓ6(10) êÂ è

ÐÓ 0.4 êÂ íèæå ìèíóñ 5
0
Ñ.

Îáìåí âîçäóõà îñóùåñòâëÿåòñÿ ÷åðåç æàëþçèéíûå ðåø¸òêè ðàñïîëîæåííûå â âåðõíåé è
íèæíåé çîíàõ êàìåð.

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ è îáîðóäîâàíèå íà íàïðÿæåíèå
6(10) êÂ.

Íà íàïðÿæåíèå 6 (10) êÂ ïðèíÿòà îäèíàðíàÿ, ñåêöèîíèðîâàííàÿ äâóìÿ ðàçúåäèíèòåëÿìè íà äâå

ñåêöèè ñèñòåìà ñáîðíûõ øèí, ê êîòîðîé ìîæåò áûòü ïîäñîåäèíåíî äî 2-õ ââîäíûõ ëèíèé,
2-îòõîäÿùèõ ëèíèé è äâà ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðà ìîùíîñòüþ äî 1250 êÂÀ.

Ê óñòàíîâêå â ÐÓ-6(10) êÂ ïðèíÿòû êàìåðû ÊÑÎ-307 èëè ìîíîáëîêè RM-6.
Íà íàïðÿæåíèå 6(10) êÂ ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ îäíà ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé ñ

óñòàíîâêîé íà ââîäàõ è îòõîäÿùèõ ëèíèÿõ âûêëþ÷àòåëåé íàãðóçêè, íà ñèëîâûõ
òðàíñôîðìàòîðàõ âûêëþ÷àòåëåé íàãðóçêè ñ ïðåäîõðàíèòåëÿìè (èëè âàêóóìíûõ âûêëþ÷àòåëåé).

Âûêëþ÷àòåëè íàãðóçêè â êàìåðàõ ÊÑÎ-307 ïðèíÿòû òèïà ÂÍÀ-10/630-20Ç(Ï) , âàêóóìíûå
âûêëþ÷àòåëè òèïà ÂÂ/TEL-10/630 ñ íîìèíàëüíûì òîêîì 630 À.

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ è îáîðóäîâàíèå íà íàïðÿæåíèå
0.4êÂ.

Íà íàïðÿæåíèè 0.4 êÂ ïðèíÿòà îäèíàðíàÿ, ñåêöèîíèðîâàííàÿ àâòîìàòîì íà äâå ñåêöèè

ñèñòåìà ñáîðíûõ øèí.
Ïèòàíèå ñåêöèé ñáîðíûõ øèí îñóùåñòâëÿåòñÿ îò ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ, ïîäêëþ÷¸ííûõ ê

ùèòó 0.4 êÂ ÷åðåç àâòîìàòè÷åñêèå âûêëþ÷àòåëè.
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Ïðèñîåäèíåíèå ëèíèé ê øèíàì 0.4 êÂ ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ ÷åðåç ðóáèëüíèêè è ïðåäîõðàíèòåëè.

Îøèíîâêà íà ñòîðîíå 0.4 êÂ ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ ïðèíèìàåòñÿ ñ ó÷¸òîì ïåðåãðóçêè äî
70-80 % ñ ïðîâåðêîé íà äèíàìè÷åñêóþ è òåðìè÷åñêóþ óñòîé÷èâîñòü ïðè òð¸õôàçíîì êîðîòêîì

çàìûêàíèè.

Èçìåðåíèÿ è ó÷¸ò ýëåêòðîýíåðãèè.
Â 2ÁÊÒÏ ïðåäóñìàòðèâàþòñÿ ê óñòàíîâêå ñëåäóþùèå èçìåðèòåëüíûå ïðèáîðû:

1. Âîëüòìåòðû íà êàæäîé ñåêöèè øèí 0.4 êÂ.

2. Àìïåðìåòðû íà ñòîðîíå 0.4 êÂ ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ.
3. Ñ÷¸ò÷èêè àêòèâíîé è ðåàêòèâíîé ýíåðãèè (òèïà "Ìåðêóðèé-230 ART-03") íà ñòîðîíå 0.4 êÂ

ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ. Ñ÷¸ò÷èêè óñòàíàâëèâàþòñÿ ÷åðåç òðàíñôîðìàòîðû òîêà òèïà
Ò(ØÏ)-0.66. Âòîðè÷íûå âûâîäû òðàíñôîðìàòîðîâ òîêà ïîäêëþ÷àþòñÿ ê ñ÷¸ò÷èêó ýëåêòðè÷åñêîé

ýíåðãèè, êîòîðûé óñòàíîâëåí â øêàôó ó÷¸òà òèïà ØÓ. Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ñ÷¸ò÷èêà â ØÓ-1
óñòàíîâëåíà èñïûòàòåëüíàÿ êîðîáêà. Øêàô ó÷¸òà ØÓ-1 èìååò çàìîê è óñòðîéñòâî äëÿ

ïëîìáèðîâàíèÿ.

Ýëåêòðîîñâåùåíèå è ñèëîâàÿ ÷àñòü.
Âî âñåõ ïîìåùåíèÿ 2ÁÊÒÏ ïðèíÿòî ðàáî÷åå îñâåùåíèå íà íàïðÿæåíèå 380/220 Â. Ðåìîíòíîå

è ïåðåíîñíîå îñâåùåíèå âûïîëíåíî íà íàïðÿæåíèè 36 Â.
Âñ¸ îñâåùåíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ ëàìïàìè íàêàëèâàíèÿ.
Äëÿ òåõíîëîãè÷åñêîãî ïîäîãðåâà êàìåð ÊÑÎ-307 ïðè íàðóæíîé òåìïåðàòóðå ìèíóñ 40 0Ñ

ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ óñòàíîâêà èç äâóõ ïå÷åé òèïà "Ëó÷" ìîùíîñòüþ 1 êÂò êàæäàÿ.
Ïèòàíèå ñåòè îñâåùåíèÿ è îáîãðåâà ïðèíÿòû îò ÿùèêà ñîáñòâåííûõ íóæä, êîòîðûå ÷åðåç

ïåðåêëþ÷àòåëü ïåðåêëþ÷àþòñÿ íà îäèí èç âûâîäîâ 0.4 êÂ ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ.

Çàçåìëåíèå è çàùèòà îò ãðîçîâûõ ïåðåíàïðÿæåíèé.
Çàçåìëÿþùåå óñòðîéñòâî 2ÁÊÒÏ ïðèíÿòî îáùèì äëÿ íàïðÿæåíèé 6(10) êÂ è 0.4 êÂ.

Ñîïðîòèâëåíèå çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà äîëæíî ñîîòâåòñòâîâàòü òðåáîâàíèÿì ÏÓÝ.
Çàçåìëÿþùåå óñòðîéñòâî âûïîëíÿåòñÿ óãëóáë¸ííûìè çàçåìëèòåëÿìè èç ïîëîñîâîé ñòàëè,

óêëàäûâàåìîé íà äíî êîòëîâàíà ïî ïåðèìåòðó çäàíèÿ 2ÁÊÒÏ (ñìîòðè ñòðîèòåëüíóþ ÷àñòü
ïðîåêòà).

Ãëóáèííûå çàçåìëèòåëè ñâÿçûâàþòñÿ ìàãèñòðàëüþ çàçåìëåíèÿ, âûïîëíåííîé â ïðîåêòå òîëüêî
çäàíèÿ 2ÁÊÒÏ, â äâóõ ìåñòàõ.

Â êà÷åñòâå çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà äîëæíû áûòü èñïîëüçîâàíû åñòåñòâåííûå
çàçåìëèòåëè.

Ðàñ÷¸ò çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà ïðîèçâîäèòñÿ ïðè ïðèâÿçêå ïðîåêòà 2ÁÊÒÏ ê êîíêðåòíûì

óñëîâèÿì è â ñëó÷àå, åñëè ñîïðîòèâëåíèå çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà íå óäîâëåòâîðÿåò ÏÓÝ,
íåîáõîäèìî âûïîëíèòü äîïîëíèòåëüíîå èñêóññòâåííîå çàçåìëÿþùåå óñòðîéñòâî â âèäå

çàìêíóòîãî

êîíòóðà âîêðóã çäàíèÿ 2 ÁÊÒÏ.

Ñïåöèàëüíûõ ìåð ïî ìîëíèåçàùèòå ïîäñòàíöèè íå òðåáóåòñÿ, òàê êàê ìåòàëëè÷åñêàÿ
àðìàòóðà êàðêàñîâ áëî÷íîé òðàíñôîðìàòîðíîé ïîäñòàíöèè è îáú¸ìíîãî ïðèÿìêà èìååò æ¸ñòêóþ

ñâÿçü ñ âíóòðåííèì êîíòóðîì çàçåìëåíèÿ, ÷òî ñîîòâåòñòâóåò ÐÄ 34.21.122-87 "Èíñòðóêöèÿ ïî
óñòðîéñòâó ìîëíèåçàùèòû çäàíèé è ñîîðóæåíèé" Ìèíýíåðãî ÐÔ.

Ìåðîïðèÿòèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè
è ïðîòèâîïîæàðíîé òåõíèêå.

Îñíîâíûìè ìåðîïðèÿòèÿìè, îáåñïå÷èâàþùèå áåçîïàñíîñòü îáñëóæèâàíèÿ 2ÁÊÒÏ, ÿâëÿþòñÿ:
1. Ìåõàíè÷åñêàÿ áëîêèðîâêà îò îøèáî÷íûõ îïåðàöèé â ïðåäåëàõ êàæäîé êàìåðû âûïîëíÿåòñÿ

çàâîäîì èçãîòîâèòåëåì:
- áëîêèðîâêà, íå äîïóñêàþùÿÿ âêëþ÷åíèÿ çàçåìëÿþùèõ íîæåé ïðè âêëþ÷åííûõ ãëàâíûõ íîæàõ

âûêëþ÷àòåëÿ íàãðóçêè;
- áëîêèðîâêà, íå äîïóñêàþùÿÿ âêëþ÷åíèÿ ãëàâíûõ íîæåé ïðè âêëþ÷¸ííûõ çàçåìëÿþùèõ íîæàõ

âûêëþ÷àòåëè íàãðóçêè.
2. Îêðàñêà â êðàñíûé öâåò ðóêîÿòîê ïðèâîäîâ çàçåìëÿþùèõ íîæåé.

3. Ïðèìåíåíèå â ÐÓ-0.4 êÂ ñáîðîê, òîêîâåäóùèå ÷àñòèêîòîðûõ îãðàæäåíû, à îïåðàöèè ïî
çàìåíå ïðåäîõðàíèòåëåé â ñáîðêàõ ïðîèçâîäèòñÿ ñ ïîìîùüþ ñïåöèàëüíûõ èçîëèðóþùèõ ðó÷åê. Íà

ñáîðêå èìååòñÿ ñòàöèîíàðíàÿ ñèñòåìà çàçåìëåíèÿ ñáîðíûõ øèí.
4. Âûïîëíåíèå äîñòóïíîé äëÿ îñìîòðà ñèñòåìû çàçåìëåíèÿ ìåòàëè÷åñêèõ êîíñòðóêöèé, íà

êîòîðûõ óñòàíîâëåííî ýëåêòðîîáîðóäîâàíèå. Âíóòðåííèé êîíòóð çàçåìëåíèÿ èìååò ìåñòà äëÿ
ïðèñîåäèíåíèÿ ïåðåíîñíûõ çàçåìëåíèé ïðè ïðîâåäåíèè èñïûòàíèé è èçìåðåíèé.
1. Âûïîëíåíèå ÷¸òêèõ íàäïèñåé î ïðèíàäëåæíîñòè îáîðóäîâàíèÿ âíóòðè è ñíàðóæè ïîìåùåíèÿ;

óñòàíîâêà ñîîòâåòñòâóþùèõ ïëàêàòîâ íà äâåðÿõ è áàðüåðå â îòñåêå òðàíñôîðìàòîðà; íàëè÷èå
îáîçíà÷åíèé êîììóòàöèîííûõ àïïàðàòîâ è äèñïåò÷åðñêèõ íàèìåíîâàíèé ïðèñîåäèíåíèé.

2. Íàëè÷èå ÿùèêà ñîáñòâåííûõ íóæä, êîòîðûé îáåñïå÷èâàåò áåçîïàñíîå ïîäêëþ÷åíèå
èçìåðèòåëüíûõ ïðèáîðîâ è ïðèáîðîâ ïåðåíîñíîãî îñâåùåíèÿ. ÁÒÏ óêîìïëåêòîâàíû ðåçèíîâûìè

äèýëåêòðè÷åñêèìè êîâðèêàìè äëÿ îòñåêà ÐÓ è ïåðåíîñíîé äåðåâÿííîé ïîäñòàâêîé.
Äîïîëíèòåëüíûå çàùèòíûå ñðåäñòâà äîëæíû áûòü óñòàíîâëåíû â ÊÒÏ â ñîîòâåòñòâèè ñ

ìåñòíûìè èíñòðóêöèÿìè ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè è ïðîòèâîïîæàðíîé òåõíèêå.
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Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3
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Ïîñòàâùèê Ïîêóïàòåëü

_______________________________________________

Íàçíà÷åíèå êàìåðû
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Çàïðàøèâàåìûå
äàííûå

Ïîðÿäêîâûé íîìåð

êàìåðû ïî ïëàíó
1 2 5 8

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå 10 êÂ

Íîìèíàëüíûé òîê ñá. øèí
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Ìàòåðèàë ñáîðî÷íûõ øèí

Ñõåìû ïåðâè÷íûõ
ñîåäèíåíèé

Ôóíêöèÿ

Êîììóòàöèîííûé àïïàðàò

Ïðåäîõðàíèòåëü, ïëàâêàÿ âñòàâêà
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¹ Çàïðàøèâàåìûå äàííûå

1 Ïîðÿäêîâûé íîìåð ïàíåëè

2 Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå 380 Â

3
Íîìèíàëüíûé òîê è
äèíàìè÷åñêàÿ ñòîéêîñòü
ñáîðíûõ øèí 50

À

êÀ

4 Ñõåìà ïåðâè÷íûõ
ñîåäèíåíèé

5 Ìàòåðèàë è ñå÷åíèå íóëåâîé øèíû ÀÄ31Ò60õ6

6 Òèï ïàíåëè

7 Îáîçíà÷åíèå ñõåìû
ýëåêòðè÷åñêîé ïðèíöèïèàëüíîé

8 Íàçíà÷åíèå ëèíèè
(íàäïèñü â ðàìêå)

9 Òèï àâòîìàòà

10 Êàòàëîæíûé ¹

11 Ðóáèëüíèê, òîê. À

12 Ðàçúåäåíèòåëü, òîê. À

13 Íîìèíàëüíûé òîê ìàêñèìàëüíîãî
ðàñöåïèòåëÿ àâòîìàòà è ïðåäîõðàíèòåëÿ

14 Ïðåäåëû óñòàíîâîê

ïî òîêó ðàñöåïèòåëåé
àâòîìàòà

Çàìåäëåííîãî
ñðàáàòûâàíèÿ
Ìãíîâåííîãî
ñðàáàòûâàíèÿ15

16 Âûäåðæêà âðåìåíè çàùèòû îò òîêà
êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ, ñåê

17 Òîê ïëàâêîé âñòàâêè, À

18 Òðàíñôîðìàòîð òîêà Íîìèíàëüíûé òîê, À

19 Êîëè÷åñòâî è ñå÷åíèå êàáåëÿ

20 Àìïåðìåòð, øêàëà, À

21

22

Âîëüòìåòð, øêàëà, Â

Ñ÷¸ò÷èê ýëåêòðîýíåðãèè

23 Êîëè÷åñòâî ïàíåëåé (â òîì ÷èñëå òîðö.)

24 Íàèìåíîâàíèå îáúåêòà

25 Íàèìåíîâàíèå çàêàç÷èêà è åãî àäðåñ

26
Íàèìåíîâàíèå ïðîåêòíîé îðãàíèçàöèè

è å¸ àäðåñ
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Êàáåëü, ïðîâîäà, øèíà Êîë.
ì

ÒÏ 2x400êÂÀ

1 RM-6 Òðàíñôîðìàòîð Ò1 (ÁÒÏ-1) ÀÏâÂíã-10; 3(1x95)

932 RM-6 Òðàíñôîðìàòîð Ò1 (ÁÒÏ-2) ÀÏâÂíã-10; 3(1x95)

3 RM-6 (ÁÒÏ-1) ÊÑÎ-307 (ÁÒÏ-2) ÀÏâÂíã-10; 3(1x95)

4* Òðàíñôîðìàòîð Ò1 (ôàçû) ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-1 ÀÄ31Ò 60õ6

5* Òðàíñôîðìàòîð Ò2 (ôàçû) ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-2 ÀÄ31Ò 60õ6

6* Òðàíñôîðìàòîð Ò1 (íóëü) ÊÐÓ 0.4 ÁÒÏ-1, íóëü ÀÄ31Ò 60õ6

7* Òðàíñôîðìàòîð Ò2 (íóëü) ÊÐÓ 0.4 ÁÒÏ-2, íóëü ÀÄ31Ò 60õ6

8 ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-1 (ôàçû) ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-2 (ôàçû) Í07V-Êì _______

9 ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-1 (íóëü) ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-2 (íóëü) Í07V-Êì _______

10* ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-1 ßÑÍ ÁÒÏ-1 ÂÂÃ-0.66; 4x16

11* ÐÓÍ 0.4 ÁÒÏ-2 ßÑÍ ÁÒÏ-2 ÂÂÃ-0.66; 4x16

12 ßÑÍ ÁÒÏ-1 ßÑÍ ÁÒÏ-2 ÂÂÃ-0.66; 4x16

*** Ñå÷åíèå êàáåëüíûõ ïåðåìû÷åê îò ÊÑÎ-307 (èëè RM-6) äî òð-ðà äîëæíî
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âûïîëíÿåìûå íà çàâîäå ÇÀÎ "ÈÍÊÎÌÝÍÅÐÃÎÌÀØ"

2. Âñå ìîíòèðóåìûå íà ìåñòå óñòàíîâêè ÒÏ êàáåëüíûå ïåðåìû÷êè
ïîñòàâëÿþòñÿ êîìïëåêòíî ñ áëîêàìè ÁÊÒÏ.
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2ÁÊÒÏ 1000-6(10)/0.4-08 Ó1 ÝÑ
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2ÁÊÒÏ1000-6(10)/0.4-08Ó1ÝÑ
Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3



Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3

Ïîç Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Êîë

1 ßÑÍ ßùèê ñîáñòâåííûõ
íóæä

2

3

ÏÑÕ-60 ÌÓÇ

Á-220-60

Ñâåòèëüíèê ïîòîëî÷íûé

Ëàìïà íàêàëèâàíèÿ ñ
öîêîëåì 220 Â, 60Âò.

4 Êîð. 73 Ó3 Êîðîáêà îòâåòâèòåëüíàÿ
òð¸õðîæêîâàÿ

5 ÐÂÎ-42Ó2
ÒÓ-16-545.132-77 Ñâåòèëüíèê ïåðåíîñíîé

6 ÌÎ-12-40
ÃÎÑÒ 1182-72

Ëàìïà íàêàëèâàíèÿ
ñ öîêîëåì Å-27/27, 12Â, 40Âò

7 ÏÂ-2-16ÓÇ-30 Âûêëþ÷àòåëü äâóõïîëþñíûé
16 À; 220Â

8

9

10

ÂÂÃ-0.38; ÃÎÑÒ16442-70

ÂÂÃ-0.38; ÃÎÑÒ16442-70

ÀÅ2046

Êàáåëü ñèëîâîé 2x1.5

Êàáåëü ñèëîâîé 4x16

Âûêëþ÷àòåëü àâòîìàòè÷åñêèé,
63À

ÐÓÍ-0.4 êÂ
Êîìïëåêòíîå ðàñïðåäåëèòåëüíîå

óñòðîéñòâî 0.4 êÂ

ÐÓÍ-0.4 êÂ
Êîìïëåêòíîå ðàñïðåäåëèòåëüíîå

óñòðîéñòâî 0.4 êÂ

2 ÏÑÕ - 60

ÏÑÕ - 60

2 ÏÑÕ - 60

ÏÑÕ - 60

Ìàññà Ìàñøòàá
Èçì. Êîë.ó÷. .Ëèñò ¹äîê. Ïîäï. Äàòà

Ñòàäèÿ

Ëèñò Ëèñòîâ

Îñâåùåíèå

Áëî÷íàÿ êîìïëåêòíàÿ
òðàíñôîðìàòîðíàÿ

ïîäñòàíöèÿ

2ÁÊÒÏ 1000-6(10)/0.4 Ó1 ÝÑ
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1. Íàïðÿæåíèå ñåòè ðàáî÷åãî îñâåùåíèÿ 380/220 Â, ðåìîíòíîãî
îñâåùåíèÿ è îñâåùåíèÿ âíóòðåííåãî îáú¸ìà êàìåð ÐÓÂÍ - 36 Â.
2. Âûñîòà óñòàíîâêè âûêëþ÷àòåëåé - 1.5 ì, øòåïñåëüíûõ ðîçåòîê
0.8 ì.
3. Êîæóõ ýëåêòðè÷åñêèõ ïå÷åé ñîåäèíèòü ñ ìàãèñòðàëüþ
çàçåìëåíèÿ.
4. Ïðîêëàäêó êàáåëåé ïî ñòåíàì ïîìåùåíèÿ âûïîëíèòü ñ ïîìîùüþ
ñêîá Ê729 Ó2.
Êðåïëåíèå ñêîá ïðîèçâîäèòñÿ äþáåëÿìè.
5. Ïðîõîä êàáåëåé â ñìåæíûå ïîìåùåíèÿ âûïîëíèòü â
ìåòàëè÷åñêèõ òðóáàõ ñ óïëîòíåíèåì âûõîäîâ êàáåëåé èç òðóá.



~1000~1000

Ïîç. Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Êîë. Ïðèìå÷àíèå

1 Ñòàëü ïîëîñîâàÿ
40 x 4 ìì Ýëåêòðîä çàçåìëåíèÿ

2

3

4

Ñòàëü óãëîâàÿ
50 x 50 x 5 ìì

ñì. ëèñò 7

ÌÃ-1;ÃÎÑÒ6323-79

Ýëåêòðîä çàçåìëåíèÿ

Ýëåêòðîä çàçåìëåíèÿ

Ïðîâîä ìåäíûé 1x50

Ò1 Ò2

~
10

00

Ìàññà Ìàñøòàá
Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà

Ëèò.

Ðàçðàá.
Ïðîâ.
Ò.êîíòð. Ëèñò Ëèñòîâ

Í.êîíòð.
Óòâ.

Áëî÷íàÿ êîìïëåêòíàÿ
òðàíñôîðìàòîðíàÿ

ïîäñòàíöèÿ

Çàçåìëåíèå

2ÁÊÒÏ 1000-6(10)/0.4 Ó1 ÝÑ
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2ÁÊÒÏ1000-6(10)/0.4Ó1ÝÑ
Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3

1. Óñòðîéñòâî çàçåìëåíèÿ âûïîëíèòü â ñîîòâåòñòâèè ñî ÑÍèÏ 3.05.06.-96

2. Â ñîîòâåòñòâèèñ ÏÓÝ äëÿ çàçåìëåíèÿ ýëåêòðîóñòàíîâîê â ïåðâóþ î÷åðåäü äîëæíû
áûòü èñïîëüçîâàíû åñòåñòâåííûå çàçåìëèòåëè.
3. Âñå ñîåäèíåíèÿ çàçåìëÿþùåãî êîíòóðà âûïîëíèòü ýëåêòðîñâàðêîé âíàõë¸ñò.

4. Çàçåìëåíèå íåéòðàëåé òðàíñôîðìàòîðîâ âûïîëíèòü ïîëîñîâîé ñòàëüþñå÷åíèåì 40

x4 ìì, à êîðïóñîâ òðàíñôîðìàòîðîâ ãèáêèì ìåäíûì ïðîâîäíèêîì ÌÃ ñå÷åíèåì 25 êâ. ì.
5. Çàçåìëåèå êàìåð ÐÓÂÍ è ÐÓÍÍ îñóùåñòâèòü ïðèâàðêîé èõ ê îïîðíûì
ìåòàëëîêîíñòðóêöèÿì. Çàçåìëåíèå ïå÷åé îòîïëåíèÿ ðåàëèçîâàòü ïîñðåäñòâîì èõ

ïîäñîåäèíåíèÿ ñòàëüíûìè ïðîâîäíèêàìè D=6 ìì ê ìàãèñòðàëè çàçåìëåíèÿ.
6. Ñîïðîòèâëåíèå çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà äîëæíî áûòü íå áîëåå 4 Îì.

Ââèäó îòñóòñòâèÿ çàìåðîâ óäåëüíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ãðóíòà è íåâîçìîæíîñòè

âñëåäñòâèè ýòîãî âûïîëíåíèÿ òî÷íîãî ðàñ÷¸òà ñîïðîòèâëåíèÿ óñòðîéñòâà çàçåìëåíèÿ
ðåêîìåíäóåòñÿ ñëåäóþùèé ïîðÿäîê âûïîëíåíèÿ ðàáîò:

1) Âûïîëíèòü óñòðîéñòâî çàçåìëåíèÿ èç ýëåêòðîäîâ ïîç.2
2) Ïðîèçâåñòè çàìåð ñîïðîòèâëåíèÿ ðàñòåêàíèþ òîêà.






